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感じる
11.4%

やや感じ

る
40.8%

あまり感

じない
36.3%

感じない
7.2%

不明
4.3%

Ⅰ(8) あなたは雲南市が公開･提供している情報がわかりやすいと感じます

か？ 

 

回答数 構成比

92 11.4%

329 40.8%

293 36.3%

58 7.2%

35 4.3%

807 100.0%

52.2%

感じる

421
感じる、やや感じる、と

答えた人の合計

やや感じる

あまり感じない

感じない

回答

不明

合計

 

【参考：H21実績 47.7％】 

【参考：H22実績 47.3％】 

【参考：H23実績 49.4％】 

【参考：H24実績 51.0％】 

【参考：H26目標 50.0％】 

 

 

地域別では、三刀屋・吉田地域

で 6 割程度となった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、60 歳代後半から

75 歳以上で 5 割を超えた。20 歳

代から60歳代前半では、5割に達

しなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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【年代別】


